



HIRMONDÓ-HIRLEVÉL

Kaszap István Alapítvány n.éves

Ingyenes 2004.február 17.VII. évf. 1.sz

Tartalomjegyzék

- 1).Gondolatok és jókívánságok az új esztendőre (Gál Ferenc írása)..... 1 old
- 2).Isten bajnoka..... 1 " (az Új Ember 2003.dec.-i számából)
- 3)Válogatás Wass Albert verseiből..... 2 "
- 4)A derű óráiban is a cselekvő szeretetet gyakorolni(Tompa Attiláné írása). 3 "
- 5).Alapítványi hírek..... 3 "

◆ 1)Gondolatok és jókívánságok az újesztendőre (Gál Ferenc írása)

Minden új év kezdetén számadást készítünk magunkban az elmúlt 1 év eseményeiről, örömeinkről és bánatainkról, a bennünket ért jó és a rossz hatásokról, megemlékezünk a környezetünkben, a közülünk eltávozott halottainkról, barátainkról, ismerőseinkről és nem utolsósorban azokról a szokásainkról, tulajdonságainkról, amiket az újesztendőben megkísérlünk levetközni. Ezek a jobbító szándékú elhatározások, részben pályamódosítások, viselkedésmódosítások környezetünkre is pozitív hatást gyakorolhatnak, ami számottevő javulást is eredményezhet.

Ez az újesztendő azonban ezen kívül is minden magyar ember életében -jövendő eu. polgárként- az európai normákhoz való közelítést, életszemlélet változást, és bizonyos értelemben a gondolkodásbeli változás szükségességét is magával hozta. Néhány hónap múlva ismét hivatalosan is az évtizedekre elszakított európai népek nagy közösségéhez, családjához fogunk tartozni annak minden várható előnyeivel és sajnos hátrányaival egyaránt. Nekünk tehát hatalmas felelősségünk van utódaink, gyermekeink és unokáink előtt is abban, hogy ez az egyesülés minél inkább előnyt és ne hátrányt jelentsen. Ennek érdekében van szükség arra a régen áhitott, de mostanságra igen távol került összefogásra és belső békére, amit a rendszerváltáskor oly sokan és sokszor hangoztattak és megfogalmaztak.

A jó Isten és égi patrónusunk Kaszap István, és nem utolsósorban országunkat ezer éve védő és óvó égi Patrónánk a boldogságos Szűz Mária segítségét és közbenjárását kérjük gondjaink, bajaink orvosolásában, a közös gondolkodás és munkálkodás, a közös cselekvés érdekében. Kérjük, hogy segítsék és óvják népünket ezekben a nehéz években! Világosítsák meg a követendő közös utat népünk felelős vezető előtt, hogy egyéni

érdekeiket a közösségért, az ország egész népéért végzett munka váltsa fel. A nép által megválasztott felelős vezetők a nemzet érdekében vállalt munkájukat szolgálatként végezzék, a közös cél, az ország és a nemzet felvirágoztatása lebegjen elsősorban elérendő célként szemük előtt. Kisebbségünkön belül Alapítványunk kuratóriuma minden kerületi polgárnak áldott, boldog, békés új esztendőt kíván, megértést a családon belül, a gyermekeknek jó és eredményes tanulást, mivel a kiművelt főkre, a több nyelvet beszélő magyar fiatalokra az új Európa és az ország is egyaránt számít!

◆ 2).Isten bajnoka (Pallós Tamás írása)

Egy modern példakép:Kaszap István

(Az Új Ember 2003. december 21-28 számából)
-Ez a sorozatunk tavaly indult el a **Te is szent akarsz lenni?** címmel az "Új Ember"2002. decemberi számából közölt cikkel. Ez a cikk Kaszap István halálának 67-ik, születésének 87-ik évfordulójára íródott! **(Született 1916 március 25-én és meghalt 1935 december 17-én.)**

Megjelent újságunkban 2003. március 17-én. -

-Jelen cikk közreadásával szeretnénk jobban megismertetni Kaszap Istvánt az embert, a diákot és a tornászbajnokot, aki ember-, és Isten szeretetével, a Szűz Anya tiszteletével példát mutatott fiatal éveitől és halála után a hozzá imádkozók imáinak meghallgatásával, csodás tettek sokasága révén a magyar ifjúság számára példaképpé vált. -

"Ki tudja hányszor találkozhattunk vele azokban



az órákban, amikor sétáikra indultak a papnövendékek, komolyan, hármával, kissé idegenül a város utcáin -mily nehéz elhinni azt, hogy egy szent haladt el mellettünk! Túlcsúszott megcsuktuk azt, hogy naptári

katalógusokból ismerjük fel a szenteket..."

Sötér István vetette papírra ezeket a gondolatokat

kat 1945-ben az Új Ember szeptember 16-i számában. Egy magyar misztikus vagy gondolatok a szentségről címen megjelent cikke volt az első komoly megemlékezés Kaszap Istvánról a frissen indult katolikus hetilapban. Az ismert író, irodalomtörténész reális s korántsem idealizált képet rajzol a csibész, indulatos, de jó szívű székesfehérvári diákról, a kiváló tornászról, a lelkes cserkészről, a végsőig elkötelezett jezsuita novíciusról. Sötét úgy látja, Kaszap István számára a sport az aszkézis előképe volt: Testünk és jellemünk nehézkedését legyőzni olyan diadal, mely kívántatja velünk a lélekét is--minden sportemberben egy szent becsvágya szunnyad.

Kaszap életszentsége nem hasonlítható az egyháztörténelem beesett arcú egyházdoktor szentjeiéhez vagy a meghajszolt, üldözött, agyonkínzott mártír hittvallókéhoz. Kortársai nem tartották szentnek, bár a visszaemlékezésekben mindenki különleges, sugárzó egyéniségként emlékszik meg róla. Élete utolsó éve a makacsul visszavisszatérő betegség s a fájdalmas beavatkozásokkal járó kórházi kezelések jegyében telt. Az átlagos fiatalból egyszerre szemlélődő misztikus válik--az aszkézis bajnoka. Érett gondolkodása, elmélyült hite, roppant fegyelme már nem egy tizenkilenc éves fiúé, sokkal inkább egy igazi kiválasztotté. Feljegyzései híven tükrözik mindezt... Személye--talán emberközelségből, "jelentéktelenségéből" és "mindennapiságából" fakadóan--hamarosan országos népszerűsége telt szert. 1935. december 17-én bekövetkezett halála után nemsokkal jelent meg róla az első életrajz Endrődi László SJ tollából, melyet számos további követett. A százezres példányban kinyomtatott kisebb-nagyobb könyvek, füzetek kivétel nélkül boldoggá avatásának ügyét szorgalmazzák. Ma sem kell sokáig járni az antikváriumokat annak, aki Kaszap Istvánról szóló régebbi irodalmat keres. Ezek között mosolyogtató példa is akad: egy magánkiadásban megjelent, rajzokkal illusztrált könyvecskében melléklet lapul--Kaszap István élete gyermekeknek elbeszélve "A mi Pistánk" címmel.

Kaszap szent hírét a magyar hívek kezdetektől evidenciaként kezelték. Egyes --főleg újonnan épült--templomokban különböző ábrázolásai jelennek meg, jóllehet ezek kiállítása nem engedélyezett addig, amíg kanonizálása meg nem történik. Boldoggáavatási ügyét Shvoy Lajos székesfehérvári püspök indította el 1941-ben. 1948-ban XII: Piusz pápa egyik bíborosát bízta meg az ügy gondozásával. Kaszap István ma még nincs a boldogok sorában, de számtalan imameghallgatás, mintegy ezer oldalnyi folyamatosan bővülő dokumentáció tanúsítja, hogy élete példa lehet a

világegyház minden tagja, s különösen a fiatalok számára.

◆ 3). Válogatás Wass Albert verseiből:

◆ 3.1). Látható az Isten

Füben, virágban, dalban, fában,
születésben és elmúlásban,
mosolyban, könnyben, porban, kincsben,
ahol sötét van, ahol fény ég,
nincs oly magasság, nincs oly mélység,
amiben Ő benne nincsen.
Arasznyi életünk alatt
nincs egy csalóka pillanat,
mikor ne lenne látható az Isten.
De jaj annak, ki meglátásra vak,
s szeme elé a fény korlátja nőtt.
Az csak akkor látja Őt,
mikor leszállni fél az álom:
Itéletes, Zivataros, villám-világos éjszakákon.

◆ 3.2). Hálaadás

Ó, hála neked, könnyek Istene:
hogy adtál nekem két síró szemet,
és fájdalmat, és bánatot is hozzá,
s egy felket, aki sohasem nevet.

Te tettél az ősz rokonává engem,
adtál magától omló könnyeket,
hogy megsirassak minden hantra hulló,
reszketve hulló őszi levelet.

Ó hála neked, könnyek Istene,
hogy annyi bús mosolyt adtál nekem,
s megengeded, hogy mindent eldaloljak
egyetlen húrra hangolt lelkemen.

Tudom, ha egyszer kedvem kerekedne,
hogy húromat másra hangoljam át:
hálátlan voltomon haragra kelve,
Isten-kezeddél leszakítanád.

◆ 3.3). Február

Köd imbolyog az ólmos, szürke égen,
A völgy kietlen, a mező halott,
Nem csillan fény a dombok tó-szemében.
Borzongnak a tölgyek sötét alakot.

Olvad a hó a hegyormokon,
S a néma fenyves lány szellőt szítál,
Itt-ott fehérő tiszta foltokon
A zúzmarás tél búcsú-képe áll.

A szirteken nem harsog a patak,
A fű nem zöldül s nem zeng a madár,
Nyomasztó szürke köd-fátyol alatt
A nagy természet új életre vár.

◆ 3.4). A patak

Halkan susog a dombtetőn az erdő,
csókot hint a rózsás alkonyat,
tölgykoronás rengeteg ólén
halkan csobog, csobog a patak.

Talán elmélkedik. Talán nevet,
vagy sír benne egy elszakasztott húr,
csupán nekünk oly egyhangú e dal,
amint alant bársony-fővenybe túr.

Rajta libegve selymes barka száll,
ki tudja, honnan s mely vidékről jött.
Kicsinyke csolnak, merre, merre mész?
Mi csábít lent a ködfalak mögött?

Midőn a múltkor, szeptember felé,
fehér habok mély titkát kémlelém,
a víz felett titáni árnyalatban
libegve szállt egy elszáradt levél.

Akkor még ős volt, most tavasz,
a kispatak vígan mesél.
Akkor dal helyett könny fakadt,
virágok helyett falevél...

Lágyan susog az esti szellő,
rózsákat hint az alkonyat,
tölgykoronás rengeteg ólén
halkan csobog, csobog a patak....

◆ 4). A derű óráiban is cselekvő szeretetet gyakorolni (Tompa Attiláné írása).

Ha valaki bepillantott ez év február 7-én este a Dózsa Művelődési Ház termeibe, egy jókedvű, nagyon baráti társaság farsangolásának lehetett tanúja. A táncnak, az önfeledt mulatozásnak ez a néhány hét a népszokások szerint is a legkíválóbb ideje. Eredendően a télbúcsúztatás a tavaszvárás ritusai keveredtek zajos mulatságokkal, ami aztán a keresztény kultúrkörben a bójtelő idején az újjáéledő természet mintájára a párválasztás hagyományos mulatságaiba szelődött. Napjainkban ezek a szép motívumok kibővültek olyanformán, hogy egyre többet hallunk farsangi jótékonykodásról, amikor a "kellemes a hasznossal" működik együtt. Egy ilyen alkalomnak voltunk részesei ezen az emlékezetesen szép fent említett estén.

A mulatság nemcsak abban az értelemben volt hagyományos, hogy egy-egy ilyen alkalom asztaltársaságok kedvelt találkozója, de évről-évre visszatérnek azok is, akik a jókedvű szórakozást művészetükkel, munkájukkal megteremtik. Az este egy szép tartalmas műsorral kezdődött, amit Palójtay Érsek Ágnes dalénekesnő állított

össze igen nagy igényességgel. Volt néptánc, a Csillagszem Gyermektáncgyűttes népviseletben adta elő a magyar néptánc gyöngyszemeit. Fehér Gábor (művésznevén Lui) bűvész újszerű mutatványával állt elő, amivel aktivizálta kedves vendégeinket is. Feledhetetlen volt Ferencz Éva előadóművész produkciója, amiről hamar kiderült művészeti sokoldalúsága. Bartha Erzsébet versmondása bizonyára felkeltette érdeklődésünket a költemények újraolvasására. Hegedűs Valér zongora-, és orgonaművész önálló Strauss-mű előadásával lepte meg közönségét, mindamelett, hogy Palójtay É. Ágnes és Marik Péter Jászai Mari díjas előadóművész szóló és duett számait kíséerte. Ezek az énekszámok-mint máskor-most is tűzbe hozták a bál közönségét. A műsort Róna Orsi fiatal táncdalénekesnő előadása zárta. Megtörtént a hagyományos Kaszap érem és díszoklevél átadása is, a bizottság döntése szerint sok éve támogatóink dr. Mándli József orvos és Fehér Gábor (Lui) bűvész -illúziónista számára. A díjakat bálunk fővédnöke Szűcs János az EVM kereskedelmi igazgatója adta át, aki jó szórakozást kívánva a bált is megnyitotta.

A vacsora-amely Bartosik János vendéglős konyháján készült-most is finom, ízletes és bőséges volt! A tánchoz a zenét a Kord együttes szolgáltatta, amit legjobban azok tudnak minősíteni, akik olyan kitartóan és önfeledten ropták a táncot reggelig.

Bálunk háttér szereplői többek között azok a vállalkozók voltak, akik támogatásukkal és tombola tárgyak ajándékozásával sok izgalmat szereztek azoknak, akik tombolát vásároltak. Volt sok-sok hasznos használati cikk, de nagy sikerük volt a finom tortáknak és a ropogósra sült szerencsemalacnak is.

A bál megrendezése igen összehangolt és összetett, szeretettel kigondolt ötletekből jött létre, de nem hiába! Köszönet és hála azoknak, akik bármit is tettek érte, de leginkább a "Nagyérdemű közönségnek", aki részvételével és áldozatvállalásával megtisztelte Alapítványunkat. A 820 eFt báli tiszta bevétel reményeinket igazolta, hiszen megalapozta éves támogatási rendszerünket, ami működésünk célját és legfőbb értelmét képezi.

◆ 5). Alapítványi Hírek

-2003 évben ismét sikeresen tudtuk támogatni a kerületi családokat és tudtuk segíteni a kerületi gyermekek esélyegyenlőségét. Éves bevételünk felét akcióink (jótékonyági bál és a tavaszi-őszi ruhavásárok), a másik felét a különböző támogatások tették ki (pályázati pénzek, a ker.-i Önkormányzat, a vállalkozók és egyéni támogatók adományai). Összeségében 3.890 eFt volt a bevétel.

A kiadási oldalon a családtámogatási programra 1.681 eFt-ot fordítottunk, 15 cs havi, 59 cs n.éves 19 cs fél éves rendszeres és 19 cs egyszeri támogatására, 100 cs karácsonyi és húsvéti szeretetsomagjára, 35 cukorbeteg és 39 mozgásérült vásárlási mutalvány támogatására. A gyermekesélyegyenlőségét elősegítő program keretében a nyári gyermektáborokon való részvételre 155 gyermek kapott támogatást 15 - 80 %-os táborpénz átvállalásával 479 eFt összegben. Ismét támogattuk a Pál Apostol iskola 30 gyermekének könyvcsomagját és a Betlehem ref. óvoda játékpótlását 100 eFt összeggel. Megszerveztük a "gyermekkézműves és rajzpályázatra" beérkezett közel 400 pályamunka kiállítását a Dózsa Művelődési Ház Galériáján nagy közönség sikerrel, amihez pályázati és a kerületi Önkormányzati pénztámogatást is kaptunk. A kiállítás katalógusa és oklevelei 150 eFt nyomdai- és a díjazás könyvtalványai 100 eFt költséget igényeltek. A műsoros Mikulás ünnepségre 250 gyermeket hívtunk meg, a műsorban ebből 80 gyermek vett részt Fehér Gábor bűvészsel együtt. Végül az asztalitenisz diáklub működését 13 eFt-al támogattuk, az edző delegálásán kívül. A gyermekesélyegyenlőségét elősegítő programra 767 eFt-ot használtunk fel, így a támogatásokra összesen 2.449 eFt-ot költöttünk el. Az akciós kiadások ezen kívül 437 eFt, a működési költségek 787 eFt, a rezszi költségek 67 eFt ráfordítást igényeltek. A működési költségek azért voltak a szokásosnál 300 eFt-al magasabbak, mert pályázati pénzből lecseréltük az elavult számítógép- és nyomtatógépünket, infrastruktúránkat bővítettük telefaxgéppel és szkennelrel, valamint lecseréltük a marok mobil telefonunkat.

Itt is szeretnénk megköszönni azoknak, akik adójuk 1 %-val támogatták Alapítványunkat. A közel 200 eFt-os támogatást kizárólag családtámogatásokra fordítottuk 2003 évben!

Kérjük, hogy az idei évben is támogassák adójuk 1 %-val működésünket! "Segíts, hogy mi is segíthessünk a rászorulóknak!"

-Az idei tavaszi használt ruha-, és cipővásárt az előzetes tervek szerint a húsvéti ünnepek előtt tervezzük. A min. 4 napra tervezett vásárt ismét a rákoscsabai "Katolikus körben" tervezzük megtartani, a pontos időpontot plakátokon fogjuk meghirdetni!

Minden érdeklődő családot szeretettel várunk, bőséges árúkészlettel és fantasztikusan kedvezményes árakkal!

-A hagyományos március 15-i asztalitenisz versenyt felnőtt férfiak és nők, valamint gyermekek

és fiatalok részére (fiú és leány kategóriában) az Önkormányzat Sport osztályával közös rendezésben hirdeti meg ismét Alapítványunk 2004 március 13, szombat délelőttre. A versenyre a helyszínen a Zrínyi u.-i iskola aulájában lehet nevezni 8 - 8,45 között, a verseny 9 órakor kezdődik. Az első három helyezett érem- és oklevél díjazásban részesül, a gyermekek első három helyezettje részére az Alapítvány még külön díjakat is előkészít. Minden érdeklődőt szeretettel vár a versenyt közösen rendező Önkormányzat és az Alapítvány!

-A téli időszakban színházunkban-fűtés hiányában-csak minden hónap utolsó péntekén tartjuk meg a "Segélyszolgálati Inspekción", 15 - 17 óra közötti időpontban. Ez érvényes a februári és a márciusi hónapokra! Áprilistól ismét minden hét péntekén tartjuk az inspekción színházunk emeleti helyiségében (1171, Rákoscsaba, Péceli út 220 sz.). Minden érdeklődőt, kérelmezőt szeretettel vár az Alapítvány vezetősége a meghirdetett időpontokban!

-Alapítványunk ismét meghirdeti a szociálisan támogatásra szoruló gyermekek nyári táborát támogatását 2004 évre is. Ezért az egészséges gyermekek mellett külön hirdeti az egészségkárosodott gyermekek (asztmás, légúti megbetegedésben szenvedő, allergiás) részére nyújtandó tábor-támogatást az érintett szülők és táborvezetők részére. Áprilistól minden pénteken 15-17 óra között lehet jelentkezni a meghirdetett inspekción a szülőknek és a táborvezetőknek orvosi igazolás felmutatásával. Egy főre 5.000 Ft tábor-támogatást szeretnénk az idei évben is biztosítani a betegségben szenvedő gyermekek részére! A szülői jelentkezése esetén a gyermek részére a táborozás lehetőségét a szülőnek kell megkeresni és biztosítani!

A táborvezetői jelentkezésre csak június hónapban kerülhet sor, amikor már a pályázati pénztámogatási lehetőségeink tisztázódnak. Erről az Alapítvány minden általunk már ismert táborvezetőt telefonon ill. írásban külön fog értesíteni!

**Kiadó: KASZAP ISTVÁN ALAPÍTVÁNY
KURATORIUMA**

Székház: 1171, Rákoscsaba, Péceli út 220

Telefon: 256-2249, vagy mobil sz: 06-20-9191 081

Felelős szerkesztők: Gál Ferenc elnök

Tompa Attiláné képviselő

Adószám: 19652502 - 1 - 42

Folyószámlaszám: 11717009-20018281

Készült a Panax Nyomdában 650 példányban!

KASZAP ISTVÁN ALAPITVÁNY

jótekonysági bál védnökei, támogatói

Az 2004. február 7 -i jótekonysági, farsangi bál anyagi sikerét támogatták:

Bálunk főtámogatója:

Ráset Kft

1173, Budapest, Pesti út 474

Bálunk fővédnöke:

Szűcs János az Egyesült Vegyiművek igazgatója

Bálunk támogatói:

Megapharma Kft

1174, Baross u.

Megráz Kereskedelmi és Szolgáltató Bt
dr Mándli József

1173, Budapest, 521 u. 17
orvos

Tombolát felajánlók:

- Pap Ernő autószerelő,
(1171, Árkádos u.)
- Papp Zoltán órasmester,
(1173, Akadémia-telep)
- Brányán Kft, Hubert és Cicco márkabolt,
(1173, Pesti úti üzlet-sor)
- Esznor Női ruházat
(1076, Garai tér 12.)
- Farkas "Elastic" márkagyártó,
(1171, Pesti út)
- Molnár "Zebrás" Sportruházat,
(1171, Kisvárdai u.)
- Németh László vállalkozó
(1172, Gőzös u.)
- ILEX, Kertészeti áruda
(1173, Bakancsos u.)
- Kucorgó Szent György patika,
(1171, Kucorgónál)
- Szépréti cukrászda
(1171, Péceli út és Szabadság sgt. sarok)
- Új- Akadémia patika,
(1173, Akadémia telep 516 u.)
- Egyesült Vegyiművek
(1172, Cinkotai út)
- Kucorgó cukrászmester,
(1171, Kucorgónál)
- Rkeresztúri piac Mezőgazdasági szakbolt,
(1173, Piac-tér)
- Rkeresztúri Tip- Top háztartási bolt,
(1173, Ferihegyi út-i központ)
- Dózsa Művelődési Ház
(1173, Pesti út 113)
- Máté Tamás autószerelő
(1171, Zrínyi utca)
- Kovács méterárú üzlet,
(1173, Ferihegyi út)
- Borbás Lajos autóvillamosság szerelő,
(1172, Gőzös u.)
- Koncsik Béla autószerelő,
(1171, Kaszinó-köz)
- Patai Sándorné női kötő,
(1172, Gőzös u.)
- Nagy Sándorné cukrász, Rákoscaba,
(1171, Péceli út)
- Virágos Évike virágüzlete,
(1171, Péceli úti piactér)
- Péter Szabó Gyula tisztító-kisiparos
(1174, Szabad-Május -tér)
- Virág és társa festéküzlet,
(1171, Csaba Vezér-tér)
- Novák István bőrdíszműves,
(1173, Pesti út elágazás előtt)
- Csaba-Vezér patika,
(1171, Csaba-Vezér tér)
- Földesi Sándorné Hidasnémet u-i vegyesbolt,
(1172, Hidasnémeti u.)
- Kriston Holland Szőnyeg,
(1171, Péceli út)
- Fábián Andrásné (Márta fodrászat)
(1171, Péceli út)
- Piac ABC Bányai házaspár
(1173, Piac-tér)
- Rác autósszaküzlet
(1173, Pesti út)
- XVII ker.-i Önkormányzat
(1173, Pesti út 165)
- Rkeresztúri Szent Kereszt patika
(1173, Pesti út központi elágazásnál)
- Spalax Kft.
(Ecsér)
- Kék Laguna Bt
(1173, Pesti úti papírbolt)

- XVII.ker.Önkormányzat Sport osztály
(1173,Bakancsos u)
- Zöldség és gyümölcsüzlet,Kulcsár
(1171,Péceli u. 20)
- Humanitas patika,
(1171,Naplás u.)
- Magyar és Tsa Naplás u-i barkácsbolt,
(1172,Naplás u)
- Sörti Kft,
(1171,Fodormenta u)
- Almási Mihály zokni kötő-kisiparos,
(1171, Szigetcsép u)
- Tóth Zoltán
(1172,Abaliget u.)
- Budagant Kesztyűs Szövetkezet
(1075,Rumbach Sebestyén u.6)
- Császár Bútoráruház
(1173,Borsó u)
- Megráz Bt
(1173,521 u.)
- Pan Italia Kft
(1181,Szent László u.16)
- Kite Aprómag Kft
(Karcag)
- Biol Kft.Autós ABC,
(1171,Czeplédi M.u.)
- Edit Optika
(1172,Naplás u.)
- Rép László diesel autószerelő,,
(11172,Gőzös u.)
- Reflex patika,
(1173Ferihegyi út 93) ,
- Rkeresztúr Hajduk Sarokház cukrászda,
(1173,Ferihegyi út)
- Tömpe Emőke keramikus és festőművész,
(1171,Péceli út)
- Filács Kiadó Bt,
(1174,Damjanich u)
- ERA- D Nyomtatvány és Irószerbolt,
(1171,Péceli út és Szabadság sgt.sarok
- Kovács István macska és kutyaeledel
(1173Pesti út)
- Pázsit Mezőgazdasági bolt
(1171,Péceli út)
- Juhász házaspár
(Kőbányáról)
- Dózsa Művelődési Ház
(1173,Pesti út 113)

Köszönet támogatóinknak részben a pénz-,részben a tombola ajándéktárgyakért!

Támogatásuknak köszönhetően a jótékonyági farsangi bál anyagi sikere-kellő számú tombolajegy eladása esetén-zömében biztosított.

Kérjük kedves vendégeinket,hogy tekintettel részben a sok szép és értékes tombolatárgyra, továbbá arra,hogy a tombolajegy megvételével az Alapítvány ezévi céljainak megvalósítását is támogatja ,kérjük,minél több tombolajegyet vásároljanak VACSORA KÖZBEN a tombolát árusítóktól!

Kérjük,hogy adója 1 %-val is támogassa Alapítványunkat,mivel csak akkor tudunk a rászoruló kerületi családokon és gyermekeken segíteni.ha minket is kellő mértékben támogatnak a kerület polgárai! Adószámunk: 19652502 – 1 – 42 Kaszap István Alapítvány

Támogatásukat megköszönve,szeretettel és tisztelettel kíván Mindnyájuknak jó szórakozást immár tizenegyedszer megrendezésre kerülő farsangi bálunkon a 14. éves fennállását ünneplő Alapítványunk:

KURATÓRIUMA!